1. Сделать конспект урока на тему:   «Производная сложной функции».
1). Производной функции в точке 
[image: image44.wmf].
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 называется число, к которому стремится отношение (приращения функции к приращению аргумента) 
[image: image2.wmf].
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2) Нахождение производной функции f называется (дифференцированием).

3) Производная суммы равна (сумме производных).
4) Постоянный множитель можно выносить за знак производной.
Задание1.

Вам предлагается карточка, в которой работая в паре, для каждой формулы вы должны найти ответ, соединив их стрелкой. 
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Задание 2.
Найдите производные функции: 
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Сейчас мы выясним, как называются функции под номерами 5, как вычисляются их производные.
Усвоение новых знаний
Сложная функция — это функция от функции. Если g — функция от x, то есть g=g(x),  а f — функция от g:  f=f(g), то функция h=f(g) — сложная. А  g  в этом случае называют промежуточным аргументом. Еще часто f называют внешней функцией, а g — внутренней. Лучший способ понять, что такое сложная функция — рассмотреть примеры сложных функций.

Если h=f(g), где g=g(x), то есть h — сложная функция, то производная сложной функции находится по следующему правилу: h’=f’(g(x))·g’(x), то есть производную внешней функции g надо умножить на производную внутренней функции f.

Примеры.
Итак, мы выяснили, что такое сложная функция. 

 Алгоритм вычисления сложной функции h(x) = f(g(x)). 
1) определить внешнюю функцию f(g) 

2) найти производную внешней функции f'(g) 

3) определить внутреннюю функцию g(x). 

4) найти производную внутренней функции g'(x) 

5) найти произведение производной внутренней на производную внешней функции f’(g(x))·g’(x).
Примеры.
Задание 3.

Задайте формулами элементарные функции  f и g, из которых составлена сложная функция h(x)=f(g(x))
[image: image40.wmf]5
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Ответы:
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Задание 4.  Перед вами 5 решённых примеров, среди которых есть правильные, остальные с ошибкой. Определите правильный пример (назовите его номер), в остальных исправьте ошибки.
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Контроль и самоконтроль знаний.

Задание 5

Тесты (индивидуально).

Вам предлагается за определённое время решить небольшой тест. Запишите ответы. Сопоставьте полученные ответы буквам.

Вычислите:
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[image: image7.wmf]7

)

9

(

)

(

+

=

x

x

f


 А. 
[image: image8.wmf]6

)

9

(

63

)

(

+

=

¢

x

x

f

 ; Б. 
[image: image9.wmf]6

)

9

(

7

)

(

+

=

¢

x

x

f

 ;  С. 
[image: image10.wmf]8

)

9

(

7

)

(

+

=

¢

x

x

f

 .

2 .  
[image: image11.wmf]3

2

)

4

(

)

(

-

=

x

x

f


 У. 
[image: image12.wmf]2

2

)

4

(

6

)

(

-

=

¢

x

x

x

f

 ; К. 
[image: image13.wmf]4

2

)

4

(

6

)

(

-

=

¢

x

x

x

f

; Т. 
[image: image14.wmf]2

2

)

4

(

6

)

(

-

=

¢

x

x

f

.

3.  
[image: image15.wmf]x

x

f

3

8

)

(

+

=


 А. 
[image: image16.wmf]x

x

f

3

8

3

)

(

+

=

¢

; Б. 
[image: image17.wmf]x

x

f

3

8

2

1

)

(

+

=

¢

; Р. 
[image: image18.wmf]x

x

f

3

8

2

3

)

(

+

=

¢

 .

4.  
[image: image19.wmf]4

)

(

-

=

x

x

f


 П. 
[image: image20.wmf]4

1

)

(

-

=

¢

x

x

f

; А. 
[image: image21.wmf]4

2

1

)

(

-

=

¢

x

x

f

; Т. 
[image: image22.wmf]4

4

)

(

-

=

¢

x

x

f

.

5.  
[image: image23.wmf]5

)

3

(

1

)

(

+

=

x

x

f


 Б. 
[image: image24.wmf]6

)

3

(

5

)

(

+

-

=

¢

x

x

f

 ; Е. 
[image: image25.wmf]6

)

3

(

5

)

(

+

=

¢

x

x

f

; .О. 
[image: image26.wmf]4

)

3

(

5

)

(

+

-

=

¢

x

x

f

 .

6.  
[image: image27.wmf]4

)

5

3

(

1

)

(

-

=

x

x

f


Е. 
[image: image28.wmf]5

)

5

3

(

12

)

(

-

=

¢

x

x

f

; А. 
[image: image29.wmf]5

)

5

3

(

12

)

(

-

-

=

¢

x

x

f

; Т. 
[image: image30.wmf]5

)

5

3

(

3

)

(

-

=

¢

x

x

f

.

7. 
[image: image31.wmf]3

)

4

1

2

(

)

(

+

=

x

x

f


К. 
[image: image32.wmf]2

)

4

1

2

(

4

3

)

(

+

=

¢

x

x

f

; У. 
[image: image33.wmf]4

)

4

1

2

(

3

)

(

+

=

¢

x

x

f

 ; Й. 
[image: image34.wmf]2

)

4

1

2

(

6

)

(

+

=

¢

x

x

f

.

Какое слово у вас получилось? Бурабай
Дополнительное задание: 
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